
YouGov Survey Results

Sample Size: 6352 GB Adults

Fieldwork: 3rd - 27th July 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 6352 2179 2083 387 2496 2712 3074 3278 711 2681 1505 1455 3621 2731 851 2058 1359 1531 553

Unweighted Sample 6352 2218 2050 412 2744 2683 2703 3649 576 2511 1627 1638 3916 2436 592 2204 1410 1568 578

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which of the following describes you?

I am a parent, and all my children are under 18 17 13 20 14 17 16 16 18 5 35 6 1 17 17 16 16 17 18 17

I am a parent, and at least one of my children is 

aged 18 or older
40 54 33 39 35 52 37 43 3 15 61 82 37 44 28 42 41 42 38

I am not a parent 43 33 48 47 49 32 48 39 92 50 33 18 46 40 56 41 41 40 46

[The following questions were asked only to those 

who answered "I am a parent, and all my children 

are under 18" n= 1046]

Which of the following best describes your 

family situation?

I am raising my child/children with my partner 77 79 81 81 82 74 79 76 49 79 69 76 81 73 73 82 78 73 78

I am raising my child/children with someone who is 

not/no longer my partner
5 5 5 1 3 7 6 3 10 5 2 0 4 5 3 4 5 5 7

I am raising my child/children by myself 13 9 11 13 10 13 5 19 36 11 21 0 9 17 16 8 13 18 9

Someone else is raising my child/children 4 3 2 5 3 4 8 0 0 4 4 6 4 4 6 4 4 2 3

Don't know 2 3 1 0 2 2 2 2 4 1 4 18 2 1 2 2 1 2 3

On the whole, how good a parent do you 

consider yourself to be?

Excellent parent 13 12 12 7 12 11 13 14 38 12 12 33 14 13 20 11 14 13 10

Good parent 55 54 58 56 57 58 54 56 46 55 57 41 56 54 41 59 53 56 61

TOTAL GOOD/ EXCELLENT 68 66 70 63 69 69 67 70 84 67 69 74 70 67 61 70 67 69 71

Average parent 26 28 26 20 25 26 25 27 12 27 28 11 25 28 31 24 26 27 21

Bad parent 2 2 1 7 2 3 4 1 0 2 0 9 2 3 1 2 3 2 3

Terrible parent 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 1 0 0

TOTAL BAD / TERRIBLE 2 2 1 7 2 3 4 1 0 2 0 15 2 3 1 2 4 2 3

Prefer not to say 1 1 0 4 1 0 1 1 4 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1

Don't know 3 3 3 6 3 2 4 2 0 3 3 0 3 2 7 1 2 2 4

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region
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YouGov Survey Results

Sample Size: 6352 GB Adults

Fieldwork: 3rd - 27th July 2018

Total

Weighted Sample 6352

Unweighted Sample 6352

%

Which of the following describes you?

I am a parent, and all my children are under 18 17

I am a parent, and at least one of my children is 

aged 18 or older
40

I am not a parent 43

[The following questions were asked only to those 

who answered "I am a parent, and all my children 

are under 18" n= 1046]

Which of the following best describes your 

family situation?

I am raising my child/children with my partner 77

I am raising my child/children with someone who is 

not/no longer my partner
5

I am raising my child/children by myself 13

Someone else is raising my child/children 4

Don't know 2

On the whole, how good a parent do you 

consider yourself to be?

Excellent parent 13

Good parent 55

TOTAL GOOD/ EXCELLENT 68

Average parent 26

Bad parent 2

Terrible parent 0

TOTAL BAD / TERRIBLE 2

Prefer not to say 1

Don't know 3

I am a parent, 

and all my 

children are 

under 18

I am a parent, and at 

least one of my 

children is aged 18 

or older

I am not a 

parent

I am raising my 

child/children with 

my partner

I am raising my 

child/children with 

someone who is 

not/no longer my 

partner

I am raising my 

child/children by 

myself

Someone else is 

raising my 

child/children

Don't know

1070 2527 2755 827 49 135 39 20

1046 2748 2558 816 48 129 33 20

% % % % % % % %

100 0 0 100 100 100 100 100

0 100 0 0 0 0 0 0

0 0 100 0 0 0 0 0

77 0 0 100 0 0 0 0

5 0 0 0 100 0 0 0

13 0 0 0 0 100 0 0

4 0 0 0 0 0 100 0

2 0 0 0 0 0 0 100

13 0 0 12 18 19 18 22

55 0 0 57 57 52 34 18

68 0 0 69 75 71 52 40

26 0 0 26 22 26 34 10

2 0 0 2 3 0 4 0

0 0 0 0 0 0 4 0

2 0 0 2 3 0 8 0

1 0 0 0 0 1 3 13

3 0 0 2 0 1 2 38

Which of the following describes you? Which of the following best describes your family situation?
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Total

Weighted Sample 6352

Unweighted Sample 6352

%

Which of the following describes you?

I am a parent, and all my children are under 18 17

I am a parent, and at least one of my children is 

aged 18 or older
40

I am not a parent 43

[The following questions were asked only to those 

who answered "I am a parent, and all my children 

are under 18" n= 1046]

Which of the following best describes your 

family situation?

I am raising my child/children with my partner 77

I am raising my child/children with someone who is 

not/no longer my partner
5

I am raising my child/children by myself 13

Someone else is raising my child/children 4

Don't know 2

On the whole, how good a parent do you 

consider yourself to be?

Excellent parent 13

Good parent 55

TOTAL GOOD/ EXCELLENT 68

Average parent 26

Bad parent 2

Terrible parent 0

TOTAL BAD / TERRIBLE 2

Prefer not to say 1

Don't know 3

Excellent 

parent

Good 

parent

Average 

parent

Bad 

parent

Terrible 

parent
Very often

Quite 

often

Not very 

often

Rarely or 

never

Yes I do - I'm 

the better 

parent

Yes I do - they 

are the better 

parent

No I don't, 

we're both 

equally good

143 588 279 23 2 326 422 228 58 174 147 441

134 575 283 19 2 333 414 213 54 181 126 453

% % % % % % % % % % % %

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

67 80 78 84 0 74 81 76 83 100 100 100

6 5 4 6 0 4 5 6 4 0 0 0

18 12 12 3 0 18 9 12 9 0 0 0

5 2 5 7 100 4 3 4 0 0 0 0

3 1 1 0 0 1 1 1 4 0 0 0

100 0 0 0 0 17 7 17 35 16 1 14

0 100 0 0 0 52 59 58 45 58 47 63

100 100 0 0 0 69 66 75 80 74 48 77

0 0 100 0 0 25 31 23 12 24 39 23

0 0 0 100 0 3 2 2 0 0 8 0

0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 100 100 3 2 2 0 0 8 0

0 0 0 0 0 1 0 0 5 0 0 0

0 0 0 0 0 2 1 0 2 1 5 1

On the whole, how good a parent do you consider 

yourself to be?

How often, if at all, do you worry about how 

good a job you are doing raising your 

Do you consider one of you and your partner to 

be the better parent?
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YouGov Survey Results

Sample Size: 6352 GB Adults

Fieldwork: 3rd - 27th July 2018

Total

Weighted Sample 6352

Unweighted Sample 6352

%

Which of the following describes you?

I am a parent, and all my children are under 18 17

I am a parent, and at least one of my children is 

aged 18 or older
40

I am not a parent 43

[The following questions were asked only to those 

who answered "I am a parent, and all my children 

are under 18" n= 1046]

Which of the following best describes your 

family situation?

I am raising my child/children with my partner 77

I am raising my child/children with someone who is 

not/no longer my partner
5

I am raising my child/children by myself 13

Someone else is raising my child/children 4

Don't know 2

On the whole, how good a parent do you 

consider yourself to be?

Excellent parent 13

Good parent 55

TOTAL GOOD/ EXCELLENT 68

Average parent 26

Bad parent 2

Terrible parent 0

TOTAL BAD / TERRIBLE 2

Prefer not to say 1

Don't know 3

Men 

Excellent 

Parent

Women 

Excellent 

Parent

Men Good 

Parent

Women Good 

Parent

Men Average 

Parent

Women 

Average Parent

64 80 259 329 120 159

45 89 211 364 94 189

% % % % % %

100 100 100 100 100 100

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

62 72 84 78 82 75

7 6 7 3 3 4

17 20 3 19 3 20

11 0 4 1 11 0

3 3 1 0 1 0

100 100 0 0 0 0

0 0 100 100 0 0

100 100 100 100 0 0

0 0 0 0 100 100

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

On the whole, how good a parent do you consider yourself to be? (by Gender)
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How often, if at all, do you worry about how 

good a job you are doing raising your children?

Very often 30 29 33 23 29 31 20 39 68 30 18 14 28 34 22 34 33 30 25

Quite often 39 40 40 35 45 35 40 39 12 41 36 19 41 38 32 41 35 46 35

TOTAL VERY OFTEN/ QUITE OFTEN 69 69 73 58 74 66 60 78 80 71 54 33 69 72 54 75 68 76 60

Not very often 21 21 21 27 19 23 27 17 6 21 29 40 22 20 29 18 22 18 30

Rarely or never 5 7 4 7 4 8 8 3 4 5 13 27 6 4 7 4 6 5 8

TOTAL NOT VERY OFTEN/ RARELY OR NEVER 26 28 25 34 23 31 35 20 10 26 42 67 28 24 36 22 28 23 38

Don't know 3 3 2 8 3 4 5 2 10 3 5 0 3 4 10 3 3 1 2

Do you consider one of you and your partner to 

be the better parent?

[asked only to those who answered "I am raising 

my child/children with my partner" n=816] 

Yes I do - I'm the better parent 21 27 18 29 19 24 6 34 13 21 20 24 16 29 22 21 17 26 21

Yes I do - they are the better parent 18 17 18 15 16 21 32 6 22 18 19 11 24 9 14 19 22 13 19

No I don't, we're both equally good 53 52 58 36 58 49 54 53 43 54 52 64 55 50 44 53 53 57 56

Prefer not to say 2 1 2 2 3 1 1 3 4 2 5 0 2 2 4 2 4 0 1

Don't know 6 3 3 18 4 5 7 5 17 6 4 0 3 9 16 5 4 4 5
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How often, if at all, do you worry about how 

good a job you are doing raising your children?

Very often 30

Quite often 39

TOTAL VERY OFTEN/ QUITE OFTEN 69

Not very often 21

Rarely or never 5

TOTAL NOT VERY OFTEN/ RARELY OR NEVER 26

Don't know 3

Do you consider one of you and your partner to 

be the better parent?

[asked only to those who answered "I am raising 

my child/children with my partner" n=816] 

Yes I do - I'm the better parent 21

Yes I do - they are the better parent 18

No I don't, we're both equally good 53

Prefer not to say 2

Don't know 6

30 0 0 29 24 43 31 9

39 0 0 42 42 29 37 21

69 0 0 71 66 72 68 30

21 0 0 21 29 21 24 17

5 0 0 6 5 4 0 12

26 0 0 27 34 25 24 29

3 0 0 2 0 3 8 41

21 0 0 21 0 0 0 0

18 0 0 18 0 0 0 0

53 0 0 53 0 0 0 0

2 0 0 2 0 0 0 0

6 0 0 6 0 0 0 0
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How often, if at all, do you worry about how 

good a job you are doing raising your children?

Very often 30

Quite often 39

TOTAL VERY OFTEN/ QUITE OFTEN 69

Not very often 21

Rarely or never 5

TOTAL NOT VERY OFTEN/ RARELY OR NEVER 26

Don't know 3

Do you consider one of you and your partner to 

be the better parent?

[asked only to those who answered "I am raising 

my child/children with my partner" n=816] 

Yes I do - I'm the better parent 21

Yes I do - they are the better parent 18

No I don't, we're both equally good 53

Prefer not to say 2

Don't know 6

38 29 29 44 100 100 0 0 0 34 30 27

20 42 47 34 0 0 100 0 0 47 47 40

58 71 76 78 100 100 100 0 0 81 77 67

26 22 19 22 0 0 0 100 0 12 17 25

14 4 3 0 0 0 0 0 100 6 3 7

40 26 22 22 0 0 0 100 100 18 20 32

1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 3 1

29 21 19 4 0 25 24 12 22 100 0 0

2 15 26 63 0 18 20 15 8 0 100 0

63 58 46 7 0 50 52 63 65 0 0 100

3 2 2 3 0 4 1 2 0 0 0 0

3 4 7 24 0 4 3 8 5 0 0 0
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How often, if at all, do you worry about how 

good a job you are doing raising your children?

Very often 30

Quite often 39

TOTAL VERY OFTEN/ QUITE OFTEN 69

Not very often 21

Rarely or never 5

TOTAL NOT VERY OFTEN/ RARELY OR NEVER 26

Don't know 3

Do you consider one of you and your partner to 

be the better parent?

[asked only to those who answered "I am raising 

my child/children with my partner" n=816] 

Yes I do - I'm the better parent 21

Yes I do - they are the better parent 18

No I don't, we're both equally good 53

Prefer not to say 2

Don't know 6

35 40 20 36 12 42

21 20 42 42 50 45

56 60 62 78 62 87

27 26 28 18 29 12

17 12 7 2 5 1

44 38 35 20 34 13

0 2 2 2 4 1

8 43 6 34 7 29

4 0 28 3 42 13

77 53 62 55 40 50

8 0 1 3 1 3

3 4 3 5 10 5
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